

民警将徐某亮抓捕归案。章丘交警供图

## 开报废车撞死人 趁夜色烧车逃逸 <sup>躲藏6年终落网,将至少获刑3年</sup>

## 六旬老人被撞身亡

肇事司机不知去向

驾驶报废车交

通肇事撞到路人致

死,肇事司机为逃

避追查竟然趁着夜

色逃逸,并将肇事

车烧毁。这是2012

年初发生在章丘的

一起肇事逃逸事

故,肇事人有着极

强的反侦查能力和

强大的心理素质,

潜藏在暗处跟警方

玩起了"猫鼠游

戏",直到6年后才

实习生 陈亚辉

张泰来

石剑芳

落网

2012年1月4日晚8时许,在章丘福康路延长线杨胡村,60多岁的孟老太太被撞身亡,肇事司机逃逸。民警在现场提取到了疑似肇事车辆的保险杠和被撞变形的车牌。随后在离事故现场3公里外的一块空地上发现一辆被烧毁的轿车,民警确定被烧毁的就是肇事车。

根据现场遗留的车牌,民警联系到了该车的车主韩某。韩某说这辆车他早已转手卖给了一名外地人。可是,韩某并不知道这名外地人的姓名,只知道他在章丘双山的杨胡村养狗。民警赶到杨胡村,找到了养狗场的女主人张某。张某说养狗场的男主人马某在1月5日凌晨离家出走了。民警提取到了马某的照片,确认从韩某处购车的就是马某,并确认马某就是肇事司机。等以后民警再到杨胡村时,张某和其家人早已不知去向,抓捕工作陷入了僵局。

## 反侦查能力极强 手机号经常更换

2015年春节,民警找到了张某在巨野的居住地。民警调查了解到,马某并不姓马,真实姓名叫徐某亮。民警于是将徐某亮网上列逃。可是,徐某亮有着极强的反侦查能力,平时他几乎不用自己的身份证办事,手机号都登记在别人名下且经常更换,抓捕工作一直没有进展。

今年3月16日,民警根据线索,在巨野一个赛狗场找到了徐某亮并对其实施了抓捕。据徐某亮交代,事发当晚,他驾驶着买来的报废车回养狗场,半路发生了事故。为逃避处罚他选择了逃逸,途中将车辆烧毁试图毁灭证据。

因为涉嫌交通肇事罪,目前,徐某亮已被刑事拘留。如果被判犯有肇事逃逸罪,徐某亮将面临3—7年的有期徒刑。

## 凌晨随机拉车门 半个月得手三次 <sup>车主长长心, 莫忘锁车门</sup>

本报3月22日讯(记者 杜洪雷 实习生 夏铭睿) 停车忘锁门的车主注意了!一男 子因手头缺钱花,采用拉车门的方式专偷车 内财物。民警通过监控锁定嫌疑人并将其抓

2月底,舜耕派出所连续接到辖区内群众报案,称车内财物被盗,被盗物品有医保卡、加油卡和现金等。民警调查发现,被盗医保卡因没设密码,被人盗刷900余元购买了药品。民警通过调取药店监控录像和辖区"市中云眼"微视频系统资料,锁定嫌疑人是一位骑电动车的男子。3月16日,民警在某小区将该男子抓获。

经审讯,该男子杨某,57岁,无业,曾因盗窃被拘留。因手头缺钱花,杨某萌发了拉车门盗窃车内财物的想法。自2月中旬到3月初,杨某凌晨骑电动车到阳光舜城,碰上没锁车门的就打开车门偷盗车内物品。

杨某的作案地点多选择在大型社区、开放式小区等无人看管的停车场,作案时间一般在凌晨一两点,在夜深人静时随机拉开车门,盗窃其中物品。杨某说,他半个月来一共行窃过5次,得手3次,盗窃了一张医保卡、两张加油卡和80元现金。因医保卡未设密码,杨某找人盗刷900余元药品,卖掉获利460元,又持两张加油卡到加油站为他人加油,获利600元。

在盗窃车内物品时,杨某本着"贼不走空"的原则,不管车内物品是否贵重一律带走。杨某承认他曾经偷过车内的零钱、车主剩下的半包香烟及车内零食。有一次,杨某作案时饥肠辘辘,就偷了车内几块饼干充饥。

其实,这不是杨某第一次因为偷窃车内物品被抓捕。2013年,杨某在济南市某高档小区做保安时,就因为在工作中偷开小区车主的车门偷窃而被公安机关行政拘留5日。

目前,嫌犯杨某已经被刑事拘留。警方提醒,停车时莫忘记锁车门,按遥控器锁车最好拉一下车门确认落锁。车内不要放置贵重物品、证件和现金,以免被盗。

